

# 女主角反腐又有新片

## 国企高管裸身求性爱

### 胖,不影响追求的步伐

### 200斤的美女也是女神

9日,浙江国企“裸男”刘锡会索要发生性关系的视频蹿红网络后,浙江大唐国际绍兴江滨热电有限责任公司(下称“绍兴江滨热电”)已确认刘锡会确为该公司发电部主任、原原党支部书记,目前已经对其作出停职处理,同时给予其党内严重警告。当事另一方丽丽10日凌晨发帖称:“买了安眠药,写好遗书”,要自杀。截至10日晚,记者都无法联系到她。



网上发帖人丽丽接受记者采访。



近日,有网友偶遇一位长相清纯但身形“福气”的美女,发微博称“是否应该展开追求”。微博一出,网友大呼“最美女胖子”出现,“280斤的女神也是女神”,不少人鼓励他“快追”,也有人质疑他仅仅因为体重就退缩了,“不是真爱”。

一位自称“90后摄影师”的微博网友“不知深潜”发出一条“图文并茂”的长微博,标题名为“看上漂亮姑娘,就是太胖了,追还是不追?”“不知深潜”称,自己7月28日在北京三里屯电影院服务台偶遇一位美女,第一眼就有“被击中的感觉”,但当对方转身打饮料时,“我和我的小伙伴都被惊呆了”,原来对方是一位目测近200斤的姑娘。“不知深潜”说,虽然当时没有上前去要电话,但事后一直忘不了这位美女,纠结几天后,终于决定上微博征求大家的意见。 中新

### 女主角发视频

9日,绍兴江滨热电纪委书记侯建伟正式回应此前网络传播的“二奶曝光浙江绍兴官员不雅视频”事件,他确认“视频内容属实,是刘锡会本人”,并表示公司纪委早在6月7日就已介入调查,并于7月2日立案。他证实,5月17日,刘锡会与该女子签过一份协议,“女的叫薛红燕(音译),该协议是说男方一次性赔偿女方5万元作为条件,签过之后,两人恩怨就此一笔勾销,从此两人互不相欠,25日男方把钱打给女方,但女方在26日找到男方要他离婚,否则继续给钱,要么离婚,不然就把视频传到网上去。”

据了解,中国大唐集团公司是国家

特大型发电企业集团,是中央直接管理的国有独资公司。浙江大唐国际绍兴江滨热电有限责任公司是大唐国际发电股份有限公司自主建设的第一个大型燃机电厂。

### 女主角发帖要自杀

得知刘锡会被作出处理后,丽丽的心情并没有平复。相反,该公司将事件定性为“通奸”,并公布她的名字,加上部分网友对她的谩骂,让她感到压力巨大。她告诉记者她不得不辞职,“不知道如何面对家人和朋友”。

“我才24周岁呀,我完了,彻底被这个男人毁了!”她一直跟记者强调,她出生在一个很传统的家庭,是很传统的女

孩,“从没有谈过恋爱,认为第一次就是要给老公的,但是我从来没有想过要嫁给他。”她认为是刘锡会雇了网络“水军”,而刘锡会此前否认此事。在网络上,部分网友认为她“是小三,想逼迫别人离婚,拍视频是为了勒索50万元,没达到目的才鱼死网破”,或者就骂她“装清纯”,“自作自受”。

丽丽的压力大到极点,10日凌晨2时51分,她用网名“不雅视频受害女”发出帖子《我买了安眠药、写好遗书,被绍兴官员刘锡会强奸过》。

与此同时,丽丽的QQ签名改为“再见了,我的亲人,朋友”。从10日上午9时直到发稿时,记者一直没能再联系上她。 据《羊城晚报》

郑州晚报 讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

## 中国何以强

# 缘有 共产党

春草绿  
春叶红  
春水清  
春山秀  
春风吹  
春雨润  
春光照  
春雷响  
春鸟鸣  
春花艳  
春人忙  
春梦圆  
春国强



中国网络电视台制 上海丰子恺旧居陈列室供稿

郑州晚报 讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

# 荡起 梦想

## 我有力量



荡秋千

中国网络电视台制 河北蔚县 王文林剪纸